



В Пригородном районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Пригородному району СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя одного из сёл Пригородного района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 24 июля 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый совершил административное правонарушение, в связи с чем сотрудниками правоохранительных органов был доставлен в отдел полиции. Находясь в здании полиции, обвиняемый проявил агрессию в отношении помощника оперативного дежурного и применил к нему физическое насилие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Необходимо отметить, что санкция статьи УК РФ, инкриминируемой обвиняемому, предусматривает в качестве наказания лишение свободы на срок до 5 лет.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1619545>